
ОАЭ | размещение 2+2: шпаргалка по отелям Аджмана.

Один из самых частых вопросов к нам, как разместить семьи с двумя детьми в отелях ОАЭ. Сегодня мы подготовили для вас небольшую памятку по наиболее популярным отелям Аджмана, в каком номере и как размещают 2+2. Сохраняйте!

Ajman Hotel 5*: в номерах категории Superior Sea View, Deluxe Room Sea View, Signature Deluxe Sea View один ребенок размещается на дополнительной кровати, второй ребенок с родителями на основной кровати (две кровати размера queen 200х150 см). 
В номерах категории Junior Suite Sea View, Deluxe Suite Sea View одна кровать размера king (200х200 см), первый ребенок может разместиться на ней с родителями. Второй ребенок может спать на диване. 

Fairmont Ajman 5*: 2 детей до 12.99 лет проживают бесплатно по типу питания родителей (все сезоны). Размещение 2+2 возможно во всех категориях номеров.
 В номерах категории Fairmont View Room King и Deluxe Room King предлагается одна большая кровать размера king (193x205 см) и одна дополнительная кровать для первого ребенка; второй ребенок будет спать вместе с родителями.
 В номерах категории Fairmont View Room Double и Deluxe Room Double будет две раздельные кровати (135x205 см). В такой номер дополнительная кровать не ставится, но кровати достаточно широкие для комфортного размещения двух человек.
 В Junior Suite и One Bedroom Corner Suite будет большая кровать размера king (193x205 см) в спальне и диван в гостиной. Возможна одна дополнительная кровать под запрос.

Oberoi Beach Resort Al-Zorah 5*: семьи с двумя детьми до 12 лет на этом курорте готовы разместить  просторные Premier Rooms, Deluxe Suites и Premier Suites. Для одного ребенка предусмотрена дополнительная кровать 100х190 см, а второй - может спать на диванчике размером 70х140 см. Родители располагаются на кровати размером king (192x200 см).

Wyndham Garden Ajman Corniche 4*: в номерах Junior Suite и Executive Suite один ребенок размещается на основной кровати с родителями (200х200 см), второй ребенок на дополнительной кровати.
Обращаем внимание, что в номерах Standard Sea View максимальное размещение 2+1, так как дополнительная кровать в номер не ставится.

Ramada by Wyndham Beach Hotel Ajman 4*: в номерах Deluxe Sea View и One Bedroom Suite один ребенок размещается на основной кровати с родителями (200х200 см), второй ребенок на дополнительной кровати.
 Обращаем внимание, что в номерах Standard City View максимальное размещение 2+1, так как дополнительная кровать в номер не ставится.

Ramada Hotel and Suites by Wyndham Ajman 4*: в номерах Studio Room и One Bedroom Suite один ребенок размещается на основной кровати с родителями (200х200 см), второй ребенок на дополнительной кровати.

