Памятка туристу по Греции
Необходимые документы
Ни в коем случае не оставляйте дома основные документы, и в первую очередь – паспорт! Если на отдых в Грецию вы отправляетесь с ребенком, не достигшим 18-летнего возраста, имейте при себе документы, которые могут доказать ваше родство. Если один из супругов остается на время вашего тура по Греции дома, необходимо иметь от него нотариально заверенную доверенность. Конечно же, никакого отдыха в Греции не будет, если у Вас и у Ваших спутников не будет открыта шенгенская виза.
Пакет первостепенных документов для оформления путевки в Грецию:
· паспорт с открытой шенгенской визой;
· ваучер;
· страховой полис;
· авиабилет;
· доверенность на ребенка и свидетельство о рождении (при необходимости);
· справка из банка (при вывозе более 10000 USD на человека);
· денежные средства (наличные, дорожные чеки и пр.) из расчета не менее 50 EUR в день на 1 чел.
Полет на самолете
Доставка на отдых в Грецию проводится из Москвы либо регулярными, либо чартерными рейсами. Из белорусской столицы в Грецию можно улететь чартерными рейсами национального перевозчика - компании «Белавиа». Время в полете составляет примерно 3 часа 30 минут.
Если вы летите на отдых в Грецию, Вам нужно прибыть в аэропорт за 2 часа до отбытия самолета. После этого начинается регистрация пассажиров рейса.
В том случае, если проблем с документами у Вас нет – все получено и оформлено заранее - Вы сразу же направляетесь сначала на паспортный, затем на таможенный контроль и проходите регистрацию на рейс. Как правило, регистрация прекращается за 40 минут до вылета самолета.
Внимание! Особенно внимательно отнеситесь к вылету из аэропортов Москвы! Проверьте время посадки в самолет – оно указано на Вашем посадочном талоне. В большинстве случаев посадка пассажиров на авиалайнер завершается за 30 мин. до его отправления.
Таможня
Если вы вывозите с собой в туры в Грецию сумму от 1500 USD до 3000 USD значит, Вам обязательно придется заполнять таможенную декларацию.
Очень важно внести в декларацию все электроприборы (видеокамеру, ноутбук и пр.), предметы старины и ювелирные изделия.
В любом случае, Вас и Ваш багаж обязательно проверят на их наличие. Если вы вывозите на экскурсии или отдых в Грецию сумму, превышающую 10 000 USD, Вам потребуется специальное разрешение из банка. При этом такие документы, как дорожные чеки и кредитные карточки можно и не указывать в таможенной декларации.
Ввоз инвалюты в Грецию не ограничен. Но для въезда в эту страну Шенгенского договора необходимо иметь с собой валюту в общей сумме 50 EUR на человека на каждый день пребывания. Всю наличную валюту могут проверить на таможне. Увозить из Греции без декларирования можно сумму, не превышающую 1000 USD или другой валюты, равной по стоимости 1000 USD. Разрешён беспошлинный ввоз всех личных вещей (например, одежды), до 10 кг продуктов и напитков, до 200 сигарет или 50 сигар, до 1,5 л спиртного напитков или 2 л вина, игральные карты в количестве не более 2 колод. Подарков из Греции можно привести общей стоимостью не более 150 EUR.
В Грецию нельзя ввозить наркотики или вещества их содержащие, оружие и боеприпасы (за исключением случаев со специальным разрешением), токсичных веществ и растений в открытой земле (грунте).
Нельзя вывозить с отдыха из Греции предметы старины (например, камни с раскопок); предметы, которые были обнаружены на морском дне. Если их найдут в багаже, то сразу же изымут, а туриста могут отправить под суд. Внимание! При покупке предметов из меха необходимо сохранять счёт и показывать его сотрудникам таможни.
Ввоз в Беларусь с отдыха в Греции: не платя комиссионных можно привозить предметы, цена которых не превышает сумму в 1000 евро. Их вес не должен быть более 50 кг. Важно помнить, что в Беларусь нельзя ввозить более 1 л спиртных напитков (выше 7%), более 1 литра пива, 200 шт. сигарет либо 200 г табака на 1 совершеннолетнего человека старше 18 лет, не более 5 ювелирных предметов, 1 часов, 3 предметов одежды из натуральной кожи и (или) меха, продуктов питания – общим весом до 5 кг на 1 человека.
Деньги
Банки в Греции открыты с 8:30 до 14:00 в рабочие дни, по пятницам банки закрываются в 13:30. Немногие банки (центральные городские) работают также и в субботу, но осуществляют исключительно операции по обмену валюты. Во многих местах отдыха туристов есть обменные пункты, которые закрываются в 24:00. В целом в других местах круглосуточно работающих обменных пунктов совсем немного.
Отыскать банкомат в Греции просто. В гостиницах, турцентрах и супермаркетах можно рассчитаться карточками основных типов. Иногда с вас будут удерживать 3-5% в качестве комиссионных. Дорожные чеки можно обналичить в банках и представительствах этих фирм, однако за это берут достаточно высокий процент комиссионных.
Нужные телефоны
· туристическая полиция: 171
· туристическая полиция в Салониках: (2310) 554-871
· полиция Греции: 100,
· скорая помощь Греции: 150,
· пожарная команда Греции: 199,
· помощь на дорогах Греции: 104
· информация по дежурным аптекам: 107,
· телефонные коды основных курортов Греции: Афины — 210, Салоники — 2310.
· оператор телефонной связи по Греции – 151,
· оператор и справочная международной связи – 161
Медицинское обслуживание и страховка
Если у вас наступит страховой случай, перед вызовом врача сначала обратитесь в службу содействия по телефонам в Вашем полисе. Перед тем, как ехать в Грецию, позаботьтесь об аптечке неотложной помощи. 
В аптечке должны обязательно быть:
· болеутоляющие и сердечно-сосудистые средства
· средства от диареи
· желчегонные
· препараты против укачивания в транспорте
· средства от укусов насекомых
· перевязочный материал
· водонепроницаемый лейкопластырь
· барьерные контрацептивы
· глазные капли
· солнцезащитные кремы и кремы для ухода за кожей после пребывания на солнце
Принимающая сторона
· В аэропорту после приземления Вы опять проходите паспортный и таможенный контроль. Затем Вы подходите к стойке с надписью, обозначенной в ваучере в разделе «Принимающая сторона». Вы показываете ваучер гиду, и Вас отводят к зарезервированному автобусу. Затем вы едите прямо в гостиницу. Если у Вас возникнут какие-либо вопросы, касающиеся путевки в Греции, гид на них ответит. Можно воспользоваться и услугами информирования в холле гостиницы.
· Если вы потеряете паспорт, билет или багаж, сразу же обращайтесь к сотруднику фирмы. 
· В каждом отеле присутствует стенд фирмы-отправителя. На нем Вы можете прочитать всю информацию касательно обратного вылета в российскую или белорусскую столицу. Перед выездом на стенде будет написано, когда за вами прибудет автобус. Пожалуйста, старайтесь никуда не опаздывать, будьте пунктуальны!
