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time voyage

TRAVEL COMPANY



РЕКЛАМНЫЙ ТУР В ИНДИЮ

25.04.25-03.05.25
Золотой Треугольник Индии 
+ Кхаджурахо (переезд на поезде)
1 ночь в Кхаджурахо, 2 ночи в Дели, 2 ночи в Джайпуре, 2 ночи в Агре
Дели – Джайпур – Фатехпур Сикри – Агра – Кхаджурахо - Дели 
*Программа тура:

	1 день
пятница
	20:25 - 05:35* - авиаперелет Минск-Дели
*Время ориентировочное, уточнять перед вылетом.

	2 день

суббота
	Прибытие в международный аэропорт Дели. Дели – Джайпур.
После прохождения формальностей и получения багажа в аэропорту Нью-Дели Вас ждет традиционное индийское приветствие «Свагат» с гирляндой из цветов. Далее мы отправляемся на завтрак в один из местных ресторанов. После завтрака обзорная экскурсия по Дели. Мы увидим знаменитый Красный форт и пятничную мечеть Джама Масджид, район Чандни Чоук и мемориальный комплекс Махатмы Ганди.

Посетим самый большой в Индии индуистский храм Акшардхам, рассмотрим уникальные ступенчатые колодцы Аграсена и побываем в прачечной Дхоби Гхат, где, как и сотни лет назад, стирают бельё вручную. Сделаем эффектные фотографии у храма Лотоса — главной святыни религии Бахаи. И в итоге за один день составите первое впечатление о шумной и яркой столице Индии.  
Переезд в Джайпур (260 км – 6 ч).  
Ужин и ночлег в отеле в Джайпуре.

	3 день

воскресенье
	Джайпур

Завтрак в отеле.  Экскурсия в Амбер Форт (Янтарный Форт), расположенный в 11 км к северу от Джайпура. Именно там, на холмах Аравалли, когда-то находилась древняя столица штата Джайпур. Форт представляет собой грандиозный комплекс дворцов, павильонов, садов и храмов. Вы сможете почувствовать магию ушедших времен, поднявшись к вершинам форта на спинах слонов. По пути Ваш слух будут услаждать музыканты. 
Следующая локация – Kanak Garden, где часто снимают яркие музыкальные номера для болливудских фильмов. Вы сможете примерить национальные костюмы и сделать эффектные снимки.
Во второй половине дня – экскурсия по городу, во время которой Вы познакомитесь с уникальной обсерваторией Джантар-Мантар, где хранятся самые большие в мире солнечные часы; увидите Городской дворец — колоритный комплекс, состоящий из симпатичных внутренних двориков, садов и различных музеев;
Хава-Махал (дворец ветров) — визитную карточку Джайпура. 
Затем мы порелаксируем с чашечкой чая в колоритном кафе напротив дворца ветров.
Джайпур славится своими тканями, а также является главным ювелирным центром Индии. Вы сможете оценить изысканность местных драгоценных изделий, посетив ювелирную мастерскую. Побываете и на фабрике текстиля, где вас порадуют волшебным искусством индийской печати на тканях. Дамы здесь смогут примерить настоящее индийское сари, а джентльмены традиционную индийскую одежду – курту. 
Ужин в легендарном ресторане отеля Narain Niwas Palace, где Вы увидите шоу народных танцев и кукол Раджастана, известное во всем мире.
Ночлег в отеле Джайпура.

	4 день 

понедельник
	Джайпур – Галтаджи – Абанери – Фатехпур Сикри – Агра (250 км – 6 часов) 

Ранний завтрак в отеле.  Выезд из отеля. 
Первая остановка по дороге в Аргу в храмовом комплексе Галтаджи, также прозванным Храмом Обезьян, в 10 км от Джайпура. Он примечателен своей необычной архитектурой, священными источниками и целой популяцией обезьян. Галтаджи – это настоящее царство обезьян, которые здесь себя чувствуют настоящими хозяевами. В Абанери вы познакомитесь со ступенчатым колодцем - Чанд Баори, построенным в 7м веке. Это удивительное сооружение, состоящее из тысяч ступенек, сбегающих вниз, к воде. Вы увидите Храм Харшита Мата (Богини Счастья) со средневековой Индийской архитектурой, а также попадете в «мёртвый город» Фатехпур Сикри, построенный в пустынном месте из красного песчаника. 

Прибытие в Агру и размещение в отеле.

Ужин и ночлег в отеле Агры.

	5 день

вторник
	Агра.

Завтрак в отеле. К Тадж-Махалу отправимся на рассвете, чтобы увидеть одно их самых известных сооружений в мире до наплыва посетителей. Сфотографируемся на фоне дворца и познакомимся с историей великой любви. Далее поездка в Агра Форт, построенный как армейская крепость в 1565г. Огромные стены форта скрывают великолепные архитектурные сооружения - шедевры индийских и мусульманских мастеров. 
После насыщенной экскурсионной программы вы сможете посетить мастерскую мрамора, где изготавливают предметы мебели и сувениры из инкрустированного полудрагоценными камнями мрамора. Это уникальная возможность понаблюдать за работой мастеров, чьи умения веками передаются из поколения в поколение. Возвращение в отель. Ночлег и ужин в отеле Агры.
ДОПОЛНИТЕЛЬНО: Театральное шоу в Агре «Мохаббат де Тадж» – это красивая Сага любви. В постановке повествуется о легендарной любви царственной четы, яркие костюмы, песни и танцы завораживают, а на сцене появляется самая большая в мире копия Тадж Махала. Шоу показывает историю любви императора Шаха Джахана и Мумтаз Махал, а также историю создания Тадж-Махала. В стоимость включён аудио переводчик на русском языке. Продолжительность шоу-80 минут. Стоимость: $30 за человека.

	6 день

среда
	Агра - (поезд Шатабди Экспресс, 08:02/ 10:43) - Джханси - Кхаджурахо (166 км / 5 часов), через Орчху. 

Завтрак в отеле. 07:00 - трансфер на железнодорожную станцию, отправление поездом в Джанси. Позже отправление в Кхаджурахо через Орчху, расположенную в 16 км от Джанси. В Орчхе царит средневековая атмосфера древней столицы одного из самых крупных и могущественных королевств центральной Индии. Город был основан в XVI веке правителем династии Бундела – Рудра Пратапом. Многочисленные святилища, памятники и дворцы, разбросанные по городу и его окрестностям, являются свидетелями легендарного прошлого этого города и кажутся застывшими во времени. Здесь Вы посетите Дворец Джехангира, Радж Махал и Храм Рама Раджи. Переезд в Кхаджурахо и трансфер в отель. 
Ночлег и ужин в отеле в Кхаджурахо.

	7 день 

четверг
	Кхаджурахо – Дели.
После раннего завтрака осмотр храмов Кхаджурахо, построенных в период с 950 по 1050гг. н.э. могущественными правителями династии Чандела. Храмы знамениты великолепной резьбой, изображающей сцены из известного трактата любви “Камасутра”. Сохранилось только 22 храма из 85 построенных. Следуя неизменной тысячелетней традиции, в храме Матангешвара до сих пор совершаются богослужения. 
Далее мы побываем у каньона Ранех Фал прямо в кратере потухшего вулкана, окружённого зарослями джунглей. А ещё здесь множество шумных водопадов — от маленьких до гигантских. В колоритной индийской деревне мы познакомимся с бытом индийских крестьян и научимся печь вкуснейшие лепешки на открытом огне.
Переезд на ж-д станцию Джанси, отправление в Дели в комфортабельном вагоне с кондиционером. Трансфер в отель. Ночлег и ужин в отеле в Дели.

	8 день 

пятница
	Завтрак в отеле.
Сегодня мы предлагаем отправиться на шопинг, чтобы за один раз Вы смогли посмотреть, как самый знаменитый, так и экстравагантный товар; роскошные украшения и ковры и удивительно недорогие, но добротные вещи. Можно заглянуть и в бутики к самым известным Индийским дизайнерам, а можно прогуляться по рынкам, каждый из которых имеет свой собственный колорит, захватывающий не меньше, чем поиск лучшего приобретения. Мы посетим: рынок Гол – старейший колониальный рынок Дели, знаменитый коврами, металлическими скульптурами, товарами с искусной резьбой по дереву и серебру; магазины ювелирных изделий высочайшего уровня рынка Хан; магазин чая и специй в Сундаре, рынок Дилли Хаат – лучший открытый рынок различных сувениров ручной работы, среди которых иногда попадаются настоящие шедевры искусства, аптека фирмы Himalaya с медикаментами и косметикой природного происхождения.

Ночлег и ужин в отеле.

	9 день

суббота
	Трансфер в аэропорт. 

06:55 - 11:40* - авиаперелет Дели – Минск.

*Время ориентировочное, уточнять перед вылетом.


СТОИМОСТЬ - 1095 $ (1/2 TWIN)
В стоимость тура входит:
· авиаперелет Минск – Дели – Минск (тариф с багажом);
· ж/д проезд Агра – Джханси - Дели в кондиционированном вагоне;  
· медицинская страховка;
· групповые трансферы аэропорт-отель-аэропорт; 
· проживание: 1 ночь в Кхаджурахо, 2 ночи в гостинице в Дели, 2 ночи в Джайпуре, 2 ночи в Агре;
· питание – завтраки + ужины;

· ужин с шоу народных танцев и кукол Раджастана;

· кондиционированный транспорт на всем протяжении маршрута;

· услуги русскоязычных сопровождающих гидов;
· катание на слонах в Джайпуре;
· входные билеты по программе; 
· местные налоги и сборы.
Дополнительно оплачивается: 
· ВИЗА в Индию (электронная – 50 $ на чел.);

· дополнительные экскурсии.
